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Art. 408

COMÒ Keope 6 cassetti - legno sabbiato cenere cat. L con: 

Art. 3.01 piedi Keope rovere sabbiato cenere - maniglia 

Art. 4.06 Leather cromo

Keope CHEST OF 6 DRAWERS - cenere sand blasted oak 

cat. L with: Art. 3.01 Keope cenere sand blasted feet - Art. 4.06 

chrome Leather handle

cm. 150 x 50 x 90,5 h.

Art. 1476-R

LAMPADA DA TAVOLO Erika-Roll - cioccolato cat. C - 

paralume Tabula Ebano 40 cat. H - bordo mousse

Erika-roll TABLE LAMP - cioccolato cat. C - Tabula Ebano 40 

lampshade cat. H - mousse border

Ø cm. 48 x 80 h.

CHARME pagg. 14 - 15  SAFIRA

Art. 916

LETTO Safira - biancolucido cat. C - Yeti Gypse 470-01 

cat. K

Safira BED - glossy white cat. C - Yeti Gypse 470-01 cat. K 

cm. 199 x 205 x 145 h.

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 190 BASE with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN105

CORREDO Chic tessuto Beat: copriletto, coprifedere, 

2 cuscini 30x60 Lia, 2 cuscini 30x60, cuscino 20x50 Lia 

Chic BED SET, Beat fabric: bedspread, pillow cases, 2 30x60 

Lia pillows, 2 30x60 pillows, 20x50 Lia pillow

Art. 401

x 2

COMODINO Keope 1 cassetto - biancolucido cat. C con: 

Art. 4.02 maniglia Kaleido nickel - Art. 3.02 piede Kaleido 

nickel

Keope 1 drawer BEDSIDE TABLE - glossy white cat. C with: 

Art. 4.02 Kaleido nickel handle - Art. 3.02 Kaleido nickel foot

cm. 60 x 40 x 47 h.

Art. 1481

x 2

LUMETTO Keope - base e stelo biancolucido cat. C - 

paralume Lia Neve L1252-01cat. D

Keope NIGHT LAMP - glossy white base and stand cat. C - 

Lia Neve L1252-01 lampshade cat. D

cm. 24 x 24 x 46 h.

Art. 400

x 2

COMò Keope - bianco lucido cat. C con: Art. 4.02 maniglia 

Kaleido nickel - Art. 3.02 piedi Kaleido nickel

Keope CHEST OF DRAWERS - glossy white cat. C with: 

Art. 4.02 Kaleido nickel handle - Art. 3.02 Kaleido nickel feet

cm. 150 x 50 x 81 h.

Art. 1482

LAMPADA DA TAVOLO Keope - stelo e base biancolucido 

cat. C - paralume Flash Quartz cat. M

Keope TABLE LAMP - glossy white base and stand cat. C - 

Flash Quartz lampshade cat. M

cm. 42 x 42 x 61 h.

CHARME pagg. 6 - 7  SAFIRA II

Art. 917
LETTO Safira - cioccolato cat. C

Safira BED - cioccolato cat. C
cm. 199 x 205 x 145 h.

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 190 BASE with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN55

CORREDO Mina tessuto Tabula: copriletto, coprifedere 

bordo visone, 2 cuscini 30x60 Aiaccio con 3 bottoni, 

scaldotto Tabula bordo visone 

Cioccolato BED SET Tabula fabric: bedspread, pillow cases 

with mink border, 2 30x60 Aiaccio pillows with 3 buttons, 

Tabula foot warmer with mink border

Art. 401

x 2

COMODINO Keope 1 cassetto - rovere sabbiato cenere 

cat. L con: Art. 3.01 Piede Keope rovere sabbiato cenere - 

Art. 4.06 maniglia Leather cromo

Keope 1 drawer BEDSIDE TABLE - sandblasted oak cenere 

cat. L with:Art. 3.01 Keope sandblasted cenere feet - Art. 4.06 

Leather chrome handle

cm. 60 x 40 x 47,5 h.

Art. 1477-R

x 2

LUMETTO Erika-Roll - cioccolato cat. C - paralume Tabula 

Ebano 40 cat. H - bordo mousse

Erika-Roll NIGHT LAMP - cioccolato cat. C - Tabula Ebano 40 

lampshade cat. H - mousse border

Ø cm. 25 x 43 h.

Art. 636

ARMADIO 2 ante scorrevoli Giusy incorniciato - interno noce 

- cioccolato cat. C con: Art. 4.06 maniglia Leather cromo

2 sliding doors Giusy framed WARDROBE - walnut interior - 

cioccolato cat. C with: Art. 4.06 chrome Leather handle cm. 272 x 65 x 257 h.

Art. P04

PITTURA floreale su ante armadio a 2 ante scorrevoli

Floral hand-made PAINTING on doors of 2 sliding doors 

wardrobe

 

CHARME pag. 10  

Art. 636

ARMADIO 2 ante scorrevoli Giusy - interno noce - cioccolato 

cat. C - Art. 4.06 maniglia Leather cromo

2 sliding doors Giusy WARDROBE - walnut interior - cioccolato 

cat. C - Art. 4.06 chrome Leather handle cm. 272 x 65 x 257 h.

Art. P04

PITTURA floreale su ante armadio a 2 ante scorrevoli

Floral hand-made PAINTING on doors of 2 sliding doors 

wardrobe

Art. 1476-R

LAMPADA DA TAVOLO Erika-Roll - cioccolato cat. C - 

paralume Tabula Ebano 40 cat. H - bordo mousse

Erika-roll TABLE LAMP - cioccolato cat. C - Tabula Ebano 

lampshade 40 cat. H - mousse border

Ø cm. 48 x 80 h.
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CHARME pagg. 20 - 21 LINDA

Art. 907
LETTO Linda in bianco - cioccolato cat. C

Linda BED with raw padding - cioccolato cat. C

cm. 175 x 204 x 148 h.

Art. 907-TLI

RIVESTIMENTO TESTATA Linda liscia - Kibushi cocoa 

F1392-08 cat. K

Smooth UPHOLSTERY for Linda BED-HEAD - F1392-08 

Kibushi cocoa cat. K

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 190 BASE with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN55

CORREDO Mina tessuto Tabula: copriletto, coprifedere 

bordo visone, 2 cuscini 30x60 Aiaccio con 3 bottoni, 

scaldotto Tabula bordo visone 

Mina BED SET Tabula fabric: bedspread, pillow cases with 

mink border, 2 30x60 Aiaccio pillows with 3 buttons, Tabula 

foot warmer with mink border

Art. 401

x 2

COMODINO Keope 1 cassetto - rovere sabbiato finitura foglia 

argento makramé cat. F con : Art. 3.01 piede Keope rovere 

sabbiato finitura foglia argento makramé - Art. 4.04 maniglia 

Flower foglia argento riace

Keope 1 drawer BEDSIDE TABLE - sandblasted oak makramé 

silver leaf cat. F with: Art. 3.01 Keope leg sandblasted oak 

makramé silver leaf - Art. 4.04 Flower handle riace silver leaf

cm. 60 x 40 x 44,5 h. 

Art. 1481

x 2

LUMETTO Keope - base rovere sabbiato foglia argento 

Makramè - stelo foglia argento riace cat. C - paralume 

Tabula ebano 40 cat. H - bordo mousse

Keope NIGHT-LAMP- base sanded oak Makramé silver leaf 

– iron stand Riace silver leaf cat. C - Tabula ebano 40 fabric 

lampshade cat. H - mousse border

cm. 24 x 24 x 46 h.

Art. 400

COMÒ Keope - rovere sabbiato finitura foglia argento 

makramé cat. F con: Art. 3.01 Piede Keope rovere sabbiato 

foglia argento makramé - Art. 4.04 Maniglia Flower foglia 

argento riace

Keope CHEST OF DRAWERS - sandblasted oak makramé silver 

leaf cat. F with: Art. 3.01 Keope sandblasted oak leg makramé 

silver leaf - Art. 4.04 Flower handle riace silver leaf

cm. 150 x 50 x 78,5 h.

Art. 1482

LAMPADA Comò Keope - base rovere sabbiato foglia 

argento makramè - stelo foglia argento riace cat. C -

paralume Tabula ebano 40 cat. H - bordo mousse

Keope TABLE LAMP - sandblasted oak base makramé 

silver leaf - riace silver leaf stand cat. C - Tabula ebano 40 

lampshade cat. H - mousse border

cm. 42 x 42 x 61 h.

Art. 298

POUFF Hugò - Tabula ebano 40 cat. H - zoccolo cioccolato

Hugò POUFF - Tabula ebano 40 cat. H – cioccolato 

baseboard

cm. 85 x 85 x 43 h.

CHARME pagg. 26 - 27  LINDA 

Art. 907
LETTO Linda in bianco - biancolucido cat. C

Linda BED with raw padding - glossy white cat. C

cm. 175 x 204 x 148 h.

Art. 907-TSW

RIVESTIMENTO TESTATA Linda - Tabula nacre 35 cat. H - 

Capitonnè con Swarovski

UPHOLSTERY for Linda BED-HEAD - Tabula nacre 35 cat. H - 

Capitonné with Swarovski buttons

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 190 BASE with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN49

CORREDO Iside tessuto Tabula: sacco copripiumino, 

coprifedere Fredensborg, sciarpa Fredensborg 

Iside BED SET Tabula fabric: duvet cover, Fredensborg pillow 

cases, Fredensborg scarf

Art. 456
COMODINO Sofia rotondo - biancolucido cat. C

Sofia round BEDSIDE TABLE - glossy white cat. C
Ø cm. 50 x 63 h.

Art. 444

COMÒ Gemma - biancolucido cat. C - maniglie biancolucido

Gemma CHEST OF DRAWERS - glossy white cat. C – glossy 

white handles

cm. 130 x 55 x 90 h.

Art. 1472-R

LAMPADA DA TAVOLO Sofia-Roll - biancolucido cat. 

C - paralume Tabula nacre 35 cat. H - bordo corda con 

Swarovski

Sofia-Roll TABLE LAMP - glossy white cat. C - Tabula nacre 35 

lampshade cat. H - cord border with Swarovski

Ø cm. 48 x 85 h.

CHARME pag. 17  

Art. 400

COMÒ Keope - biancolucido cat. C con: Art. 4.02 maniglia 

Kaleido nickel - Art. 3.02 piedi Kaleido nickel

Keope CHEST OF DRAWERS - glossy white cat. C with: 

Art. 4.02 Kaleido nickel handle - Art. 3.02 Kaleido nickel feet 

cm. 150 x 50 x 81 h.

Art. 1482

LAMPADA DA TAVOLO Keope - stelo e base biancolucido 

cat. C - paralume Flash Quartz cat. M

Keope TABLE LAMP - glossy white base and stand cat. C - 

Flash Quartz lampshade cat. M

cm. 42 x 42 x 61 h.

 

CHARME pag. 23 

Art. 400

COMÒ Keope - rovere sabbiato finitura foglia argento 

makramé cat. F con: Art. 3.01 piede Keope rovere sabbiato 

foglia argento makramé - Art. 4.04 maniglia Flower foglia 

argento riace

Keope CHEST OF DRAWERS - sandblasted oak makramé silver 

leaf cat. F with: Art. 3.01 Keope sandblasted oak leg makramé 

silver leaf - Art. 4.04 Flower handle riace silver leaf

cm. 150 x 50 x 78,5 h.

Art. 1482

LAMPADA Comò Keope - base rovere sabbiato foglia 

argento makramè - stelo foglia argento riace cat. C -

paralume Tabula ebano 40 cat. H - bordo mousse

Keope TABLE LAMP - sandblasted oak base makramé silver 

leaf - riace silver leaf stand cat. C - Tabula ebano 40 lampshade 

cat. H - mousse border

cm. 42 x 42 x 61 h.
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CHARME pag. 34 - 35

Art. 400

COMÒ Keope - biancolucido cat. C con: Art. 4.02 maniglia 

Kaleido nickel - Art. 3.02 piedi Kaleido nickel

Keope CHEST OF DRAWERS - glossy white cat. C with: 

Art. 4.02 Kaleido nickel handle - Art. 3.02 Kaleido nickel feet

cm. 150 x 50 x 81 h.

Art. 1482

LAMPADA da tavolo Keope - base e stelo biancolucido 

cat. C - paralume Montay-Dove Returnable F 1740/02/R 

nacre cat. F

 Keope FLOOR LAMP - glossy white base and stand cat. C - 

Montay-Dove Returnable F 1740/02/R lampshade cat. F

cm. 42 x 42 x 61 h.

Art. 761

LIBRERIA componibile Sx da appoggio Keope - rovere 

sabbiato sablé cat. L

Modular left standing BOOKCASE Keope - sandblasted oak 

sablé cat. L

cm. 168 x 31 x 120 h.

Art. 412

BASE a due cassetti Keope - winter cat. L con: Art. 4.07 

maniglia Diamond cromo

2 drawers BASE UNIT Keope - winter cat. L with: Art. 4.07 

Diamond chrome handle

cm. 150 x 50 x 35 h.

Art. 420-250
PEDANA Keope 250x 48 cm. - winter cat. L

Keope PLATFORM 250 x 48 cm. - winter cat. L
cm. 250 x 48 x 5 h.

Art. 760

BIOCAMINO da incasso - 2 bruciatori - interno nero cornice 

acciaio

2 burners BIO-FIREPLACE - black interior inox frame

cm. 79 x 31 x 79 h.

Art. 647

POLTRONA Leon - biancolucido cat. C - pelle Soft bianca 

2230 cat. NATURE

Leon ARMCHAIR - glossy white cat. C - white Soft leather 2230 

cat. NATURE

cm. 79 x 80 x 81 h.

CHARME pagg. 42 - 43 MAYA

Art. 908-T

LETTO Maya - foglia oro lucida cat. C - rivestimento testata 

tessuto Plushy neve 8 cat. K

Maya BED glossy gold leaf cat. C - Plushy neve 8 bed-head 

upholstery cat. K cm. 175 x 210 x 148 h.

Art. RGI

RIVESTIMENTO GIROLETTO imbottito - Plushy neve 8 

cat. K

BED-RAIL UPHOLSTERY - Plushy neve 8 cat. K

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 190 BASE with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN51

CORREDO Dalia tessuto seta: sacco copripiumino, 

coprifedere con gala, 2 cuscini 40x40 con profilo

Dalia BED SET silk fabric: duvet cover, frilled pillow cases, 

2 40x40 pillows with border

Art. 456

x 2

COMODINO Sofia rotondo - gesso craquelé cat. B

Sofia round BED SIDE TABLE - gesso craquelé cat. B
Ø cm. 50 x 63 h.

Art. 447

COMÒ Parsifal - gesso craquelé cat. B - maniglie bianco 

lucido

Parsifal CHEST OF DRWAERS - gesso craquelé cat. B - 

glossy white handles

cm. 126 x 51 x 85 h.

Art. 1472-R

LAMPADA DA TAVOLO Sofia-Roll - biancomiele cat. B - 

paralume Tabula champagne 38 cat. H - bordo corda con 

Swarovski

Sofia-Roll TABLE LAMP biancomiele cat. B - Tabula 

champagne 38 lampshade cat. H - cord border with Swarovski

Ø cm. 48 x 85 h.

Art. 277

POLTRONA Clara - biancomiele cat. B - tessuto Plushy neve 

8 cat. K

Clara ARMCHAIR - biancomiele cat. B - Plushy neve 8 fabric 

cat. K

cm. 59 x 57 x 84 h.

CHARME pagg. 30 - 31  PALOMA 

Art. 897
LETTO Paloma - biancolucido cat. C

Paloma BED - glossy white cat. C
cm. 189/187 x 203 x 144/47 h.

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 195 BASE with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN103

CORREDO Paloma tessuto Shanté: copriletto, coprifedere , 

2 cuscini 40x40, cuscino 20x20 con bottone, 2 cuscini 30x60 

con 2 bottoni Moray Dove Returnable 

Paloma BED SET Shanté fabric: bedspread, pillowcases, 

2 pillows 40x40, pillow 20x20, 2 pillows 30x60 with 2 buttons 

Moray Dove Retournable 

Art. R01

x 2

RULLO con bottone - Moray Dove Returnable F1740/02/R 

cat. F

ROLL with button - Moray Dove Returnable F1740/02/R cat. F

Ø cm. 20 x 85

Art. 401

COMODINO Keope 1 cassetto - biancolucido cat. C con: 

Art. 4.02 maniglia Kaleido nickel - Art. 3.02 piedi Kaleido 

nickel

Keope 1 drawer BEDSIDE TABLE - glossy white cat. C with: 

Art. 4.02 Kaleido nickel handle - Art. 3.02 Kaleido nickel feet 

cm. 60 x 40 x 47 h.

Art. 400

COMÒ Keope - biancolucido cat. C con: Art. 4.02 maniglia 

Kaleido nickel - Art. 3.02 piedi Kaleido nickel

Keope CHEST OF DRAWERS - glossy white cat. C with: 

Art. 4.02 Kaleido nickel handle - Art. 3.02 Kaleido nickel feet

cm. 150 x 50 x 81 h.

Art. 1482

LAMPADA da tavolo Keope - base e stelo biancolucido 

cat. C - paralume Rue St. Simon 3802-01 cat. M

 Keope FLOOR LAMP - glossy white base and stand cat. C - 

Rue St. Simon 3802-01 lampshade cat. M

cm. 42 x 42 x 61 h.

Art. 761

LIBRERIA componibile Sx da appoggio Keope - rovere 

sabbiato sablé cat. L

Modular left standing BOOKCASE Keope - sandblasted oak 

sablé cat. L

cm. 168 x 31 x 120 h. 

Art. 412

BASE a due cassetti Keope - winter cat. L con: Art. 4.07 

maniglia Diamond cromo

2 drawers BASE UNIT Keope - winter cat. L with: Art. 4.07 

Diamond chrome handle

cm. 150 x 50 x 35 h.

Art. 420-250
PEDANA Keope 250 x 48 cm. - winter cat. L

Keope PLATFORM 250 x 48 cm. - winter cat. L
cm. 250 x 48 x 5 h.

Art. 760

BIOCAMINO da incasso - 2 bruciatori - interno nero cornice 

acciaio

2 burners BIO-FIREPLACE - black interior inox frame

cm. 79 x 31 x 79 h.

CHARME pagg. 38 - 39  PALOMA

Art. 897
LETTO Paloma - foglia oro melange cat. C

Paloma BED - melange gold leaf cat. C
cm. 189/187 x 203 x 144/47 h.

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 195 BASE with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN45

CORREDO Chef tessuto Chef: copriletto, coprifedere, 

scaldotto, 2 cuscini 40x40, cuscino rotondo

Chef BED SET Chef fabric: bedspread, pillowcases, 

foot-warmer, 2 40x40 cushions, round cushion

Art. 441

x 2

COMODINO Camelot - gesso craquelé e oro cat. B

Camelot BEDSIDE TABLE - gesso craquelé and gold cat. B
cm. 51 x 36 x 68 h.     

Art. 452

COMò Sofia - gesso craquelé e oro cat. B - maniglie foglia oro 

naturale

Sofia CHEST OF DRAWERS - gesso craquelé and gold cat. B - 

natural gold leaf handles

cm. 130 x 55 x 88 h.

Art. 1470-R

PIANTANA Sofia-Roll - gesso craquelé cat. B - paralume seta 

Neve 8118-102 cat. G

Sofia-Roll FLOOR LAMP - gesso craquelé cat. B - 

Neve silk 8118-102 lampshade cat. G

Ø cm. 55 x 182 h.

Art. 1472-R

LAMPADA da tavolo Sofia-Roll - gesso craquelé cat. B - 

paralume seta Neve 8118-102 cat. G

Sofia-Roll TABLE LAMP - gesso craquelé cat. B - 

Neve silk lampshade 8118-102 cat. G

Ø cm. 48 x 85 h.

Art. 332
SPECCHIERA Aida - foglia oro melange cat. C

Aida MIRROR - melange gold leaf cat. C
cm. 60 x 90 h.

Art. 277

POLTRONCINA Clara - foglia oro melange cat. C - pelle Soft 

bianca 2230 cat. NATURE

Clara ARMCHAIR - melange gold leaf cat. C - white Soft leather  

2230 cat. NATURE

cm. 59 x 57 x 84 h.
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CHARME pag. 45

Art. 447

COMÒ Parsifal - gesso craquelé cat. B - maniglie 

biancolucido

Parsifal CHEST OF DRAWERS - gesso craquelé cat. B - 

glossy white handles

cm. 126 x 51 x 85 h.

Art. 1472-R

LAMPADA DA TAVOLO Sofia-Roll - biancomiele cat. B - 

paralume Tabula champagne 38 cat. H - bordo corda con 

Swarovski

Sofia-Roll TABLE LAMP - biancomiele cat. B - Tabula 

champagne 38 lampshade cat. H - cord border with Swarovski

Ø cm. 48 x 85 h.

CHARME pag. 50 

Art. 476

x 2

SETTIMINO Sofia - foglia argento lucida cat. C - maniglie 

foglia argento lucida

Sofia 7 DRAWERS UNIT - glossy silver leaf cat. C - glossy silver 

leaf handles

cm. 56 x 36 x 145 h .

CHARME pag. 44

Art. 337

SPECCHIERA BASCULANTE Ester - foglia argento melange 

cat. C

Ester TILTING MIRROR - melange silver leaf cat. C

Ø cm. 58 x 176 h.

Art. 281

POLTRONA Tiffany - gesso craquelé cat. B - tessuto Pesca 

A354-01 panna cat. D

Tiffany ARMCHAIR - gesso craquelé cat. B - Pesca A354-01 

panna fabric cat. D

cm. 92 x 82 x 105 h.

CHARME pagg. 48 - 49  MAYA

Art. 908-T

LETTO Maya - foglia argento lucida cat. C - fregio nikel - 

rivestimento testata Chapka gris 44803 cat. K

Maya BED glossy silver leaf cat. C - nikel detail - bed-head 

upholstery Chapka gris 44803 cat. K cm. 175 x 210 x 148 h.

Art. RGI

RIVESTIMENTO GIROLETTO imbottito - Yeti pyrite 470-02 

cat. K

BED-RAIL UPHOLSTERY - Yeti pyrite 470-02 cat. K

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 190 BASE with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN53

CORREDO Mirka tessuto Yeti: sacco copripiumino, 

coprifedere Chapka, 2 cuscini 30x60 Chapka, 2x cuscini 

40x40 Flash

Mirka BED SET Yeti fabric: duvet cover, Chapka pillow cases, 

2 30x60 Chapka cushions, 2 40x40 Flash cushions

Art. 478

x 2

COMODINO Maya - foglia argento lucida cat. C - maniglie 

nikel

Maya BEDSIDE TABLE - glossy silver leaf cat. C - nikel handles

 cm. 52 x 28 x 66 h.

Art. 1477-R

x 2

LUMETTO Erika-Roll - foglia argento lucida cat. C - paralume 

Flash quartz cat. M

Erika-Roll NIGHT-LAMP - glossy silver leaf cat. C - Flash quartz 

lampshade cat. M

  Ø cm. 25 x 43 h. 

Art. 342
SPECCHIERA Greta 147 x 187 - foglia argento lucida cat. C

Greta 147 x 187 MIRROR - glossy silver leaf cat. C
cm. 147 x 187 h.

Art. 477

COMÒ Maya - foglia argento lucida cat. C - maniglie nikel

Maya CHEST OF DRAWERS - glossy silver leaf cat. C - nikel 

handles

cm. 126 x 51 x 85 h.
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CHARME pagg. 58 - 59  BIZET

Art. 921-T
LETTO Bizet - testata con giroletto - rosa bouquet cat. B

Bizet BED - bed-head with bed-rail - rosa bouquet cat. B
cm. 182 x 204 x 139/79 h.

Art. RGI

Imbottitura e rivestimento GIROLETTO - Shanté L1312-16 

cat. D

BEDRAIL padding and covering - Shanté L1312-16 cat. D

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 190 BASE with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN88

CORREDO Bouquet tessuto Shanté: sacco copripiumino, 

coprifedere, 2 cuscini 30x60, cuscino 20x30, cuscino 20x40 

Bouquet BED SET Shanté fabric: duvet cover, pillow cases, 

2 30x60 pillow cases, 20x30 pillow, 20x40 pillow

Art. 459

x 2

COMODINO Sofia - gesso pennellato cat. B - maniglie e 

particolari glitter

Sofia BEDSIDE TABLE - gesso pennellato cat. B - glitter 

handles and details

  cm. 54 x 36 x 60 h.

Art. 1471-R

LUMETTO Sofia-Roll - biancolucido cat. C - paralume seta 

panna 8118-173 cat. G

Sofia-Roll NIGHT LAMP - glossy white cat. C - panna silk 

8118-173 lampshade cat. G

Ø cm. 25 x 49 h.

Art. 452

COMÒ Sofia - gesso pennellato cat. B - maniglie e particolari 

glitter

Sofia CHEST OF DRAWERS - gesso pennellato cat. B - glitter 

handles and details

cm. 130 x 55 x 88 h.

Art. 503

ARMADIO Clara 2 ante battente - interno betulla - gesso 

pennellato cat. B - cornice glitter

2 hinged doors Clara WARDROBE - birch interior - gesso 

pennellato cat. B - glitter frame 

cm. 158 x 62 x 244 h.

CHARME pag. 62 - 63 BIZET

Art. 921
LETTO Bizet - perla cat. B

Bizet BED - pearl cat. B
cm. 182 x 203/198 x 139/79 h.

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 190 BASE with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN61

CORREDO Bizet tessuto Amelie: copriletto con piega, 

coppia coprifedere, coprifedere con balza, scaldotto con 

cannone Perla 

Bizet BED SET Amelie fabric: folded bedspread , pillow cases, 

frilled pillow cases, Perla folded foot warmer

Art. 478

x 2

COMODINO Maya - sabbia cat. B - maniglie glitter

Maya BEDSIDE TABLE - sabbia cat. B - glitter handles
cm. 52 x 28 x 66 h.  

Art. 1471-R

x 2

LUMETTO Sofia-Roll - sabbia cat. B - paralume Perla-1 

cat. E

Sofia-Roll NIGHT LAMP - sabbia cat. B - Perla-1 lampshade 

cat. E

Ø cm. 25 x 49 h.   

Art. 477
COMò  Maya - sabbia cat. B - maniglie glitter

Maya CHEST OF DRAWERS - sabbia cat. B - glitter handles
cm. 126 x 51 x 85 h.   

Art. 350
SPECCHIERA Bizet - perla cat. B

Bizet MIRROR - perla cat. B
Ø cm. 85 x 70 h.     

CHARME pag. 51 

Art. 477

COMÒ Maya - foglia argento lucida cat. C - maniglie nikel

Maya CHEST OF DRAWERS - glossy silver leaf cat. C - nikel 

handles

cm. 126 x 51 x 85 h. 

CHARME pag. 60  

Art. 349
SPECCHIERA Bizet - perla cat. B

Bizet MIRROR - perla cat. B
cm. 62 x 161 h.     

Art. 277

POLTRONA Clara - gesso pennellato cat. B  - pelle Soft 

bianca 2230 cat. NATURE

Clara ARMCHAIR - gesso pennellato cat. B - Soft white leather 

2230 cat. NATURE

cm. 59 x 57 x 84 h.     

Art. 1470-R

PIANTANA Sofia-Roll - gesso pennellato cat. B - paralume 

seta neve 8118-102 cat. G

Sofia-Roll FLOOR LAMP - gesso pennellato cat. B - neve silk 

lampshade 8118-102 cat. G

Ø cm. 55 x 182 h.
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 CHARME pagg. 68 - 69  IRIS

Art. 925-T
LETTO Iris - testata con giroletto - blu madreperla cat. C

Iris BED - bed-head with bed-rail - madreperla blue cat. C
cm. 184 x 203 x 137 h.

Art. RGI
Imbottitura e rivestimento GIROLETTO - Lia 1252-08 cat. D

BEDRAIL padding and covering - Lia 1252-08 cat. D

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 190 BASE with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN98

CORREDO  Iris tessuto Lia:  sacco copripiumino, 

4 coprifedere , 2 cuscini Reso

Iris BED SET Lia fabric:  duvet cover , 4 pillow cases , 

2 Reso pillows

Art. R01

x 2

RULLO con bottone Lia 1252-08 cat. D

ROLL with button Lia 1252-08 cat. D
Ø cm. 20 x 85

Art. 497

x 2

COMODINO 2 cassetti Ebon - foglia argento lucido cat. C 

con: Art. 3.04 zoccolo Ebon foglia argento lucido - top vetro 

laccato bianco

Ebon 2 drawers BEDSIDE TABLE - glossy silver leaf cat. C with: 

Art. 3.04 glossy silver leaf Ebon baseboard - white laquered 

glass top                          

cm.  65 x 43 x 58 h.

Art. 1471-R

x 2

LUMETTO Sofia-Roll - foglia argento lucida cat. C - paralume 

Lia 1252-08 cat. D - bordo Swarovski     

Sofia-Roll NIGHT LAMP - glossy silver leaf cat. C - Lia 1252-08 

lampshade cat. D - Swarovski border

Ø cm. 25 x 49 h.

Art. 496

COMÒ Ebon - foglia argento lucido cat. C with: Art. 3.04 

zoccolo Ebon foglia argento lucido - top vetro laccato bianco

Ebon CHEST OF DRAWERS - glossy silver leaf cat. C with: 

Art. 3.04 glossy silver leaf Ebon baseboard - white laquered 

glass top

cm. 135 x 50 x 78 h.

Art. 360
SPECCHIERA Ebon - foglia argento lucida cat. C 

Ebon MIRROR - glossy silver leaf cat. C  
cm. 135 x 86 h.

Art. 1472-R

LAMPADA DA TAVOLO Sofia-Roll - blu madreperla cat. C - 

Paralume Peseo Doble FCL 009/03 Sevres cat. M

Sofia-Roll TABLE LAMP - blue madreperla cat. C - Peseo Doble 

FCL 009/03 Sevres lampshade cat. M

Ø cm. 48 x 85 h.

CHARME pagg. 72 - 73  

Art. 496

COMÒ Ebon - foglia argento lucido cat. C con: Art. 3.04 

zoccolo Ebon foglia argento lucido - top vetro laccato bianco

Ebon CHEST OF DRAWERS - glossy silver leaf cat. C with: 

Art. 3.04 glossy silver leaf Ebon baseboard - white laquered 

glass top

cm. 135 x 50 x 78 h.

Art. 360
SPECCHIERA Ebon - foglia argento lucida cat. C 

Ebon MIRROR - glossy silver leaf cat. C  
cm. 135 x 86 h.

Art. 508

ARMADIO Keope 2 ante scorrevoli - gesso pennellato 

cat. B - cornice e particolari foglia argento naturale - Art. 4.16 

maniglia Kubik - foglia argento lucido - blu brillant

2 sliding doors WARDROBE Keope - gesso pennellato cat. 

B - natural silver leaf frame and detail - Art. 4.16 Kubik handle - 

glossy silver leaf - brillant blue

cm. 272 x 69 x 260 h.

Art. 141
SERVOMUTO Cortezari CZ - bianco madreperla cat. C

CZ Cortezari UNITS - madreperla white cat. C
cm. 35 x 35 x 45 h.

CHARME pag. 71  

Art. 496

COMÒ Ebon - foglia argento lucido cat. C with: Art. 3.04 

zoccolo Ebon foglia argento lucido - top vetro laccato bianco

Ebon CHEST OF DRAWERS - glossy silver leaf cat. C: Art. 3.04 

glossy silver leaf Ebon baseboard - white laquered glass top    

cm. 135 x 50 x 78 h.

Art. 360
SPECCHIERA Ebon - foglia argento lucida cat. C 

Ebon MIRROR - glossy silver leaf cat. C  
cm. 135 x 86 h.

CHARME pagg. 66 - 67  IRIS

Art. 925
LETTO Iris - bianco madreperla cat. C

Iris BED - madreperla white cat. C
cm. 184 x 202 x 137/74 h.

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 190 BASE with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN109

CORREDO Sirio tessuto Murano: copriletto, coprifedere, 

2 cuscini 30x60 con 3 bottoni Tabula, sciarpa Fredensborg

Sirio BED SET Murano fabric: bedspread, pillow cases, 

2 30x60 Tabula pillows with 3 buttons, Fredensborg scarf

Art. 437

x 2

COMODINO Giusy - bianco madreperla cat. C - maniglie 

bianco madreperla   

Giusy BEDSIDE TABLE - madreperla white cat. C - madreperla 

white handles                                

cm. 59 x 43 x 48h .

Art. 1471-R

x 2

LUMETTO Sofia-Roll - bianco madreperla cat. C - paralume 

Tabula Nacre 35 cat. H - bordo catena Swarovski     

Sofia-Roll NIGHT LAMP - madreperla white cat. C - Tabula 

Nacre 35 cat. H lampshade - Swarovski chain border

Ø cm. 25 x 49 h.

Art. 436

COMÒ Giusy - bianco madreperla cat. C - maniglie bianco 

madreperla  

Giusy CHEST OF DRAWERS - madreperla white cat. C - 

madreperla white handles

cm. 123 x 64 x 79 h.

Art. 1472-R

LAMPADA DA TAVOLO Sofia-Roll - bianco madreperla cat. C 

- paralume Tabula Nacre 35 cat. H - bordo catena Swarovski    

Sofia-Roll TABLE LAMP - madreperla white cat. C - Tabula 

Nacre 35 cat. H lampshade - Swarovski chain border

Ø cm. 48 x 85 h.
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CHARME pagg. 86 - 87 ROMEO

Art. 911-T

LETTO Romeo imbottitura in bianco - foglia argento lucido 

cat. C

Romeo BED with raw padding - glossy silver leaf cat. C

cm. 214 x 206 x 141 h.
Art. 911-TCA

RIVESTIMENTO TESTATA Romeo - pelle Soft bianca 2230

cat. NATURE - capitonné

Romeo BED-HEAD UPHOLSTERY - white Soft leather 2230   

cat. NATURE - capitonné

Art. RGI

RIVESTIMENTO GIROLETTO imbottito - pelle soft bianca 

cat. PELLE - piedi Romeo

Romeo BED-RAIL UPHOLSTERY - white soft leather 

cat. PELLE - Romeo legs

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 190 BASE with tension regulators
cm. 165x190x4,5h

Art. CN104

CORREDO Grey tessuto Beat: sacco copripiumino, 

coprifedere, 2 cuscini 40x40, sciarpa Moray Dove Returnable

Grey BED SET Beat fabric: duvet cover, pillow cases, 2 40x40 

pillows, Moray Dove Returnable scarf

Art. R10

x 2

RULLO liscio Beat 1320-13 cat. E

Smooth ROLL Beat 1320-13 L cat. E
Ø cm. 20 x 85 h.

Art. 494

x 2

COMODINO Leon - foglia argento lucida cat. C con: Art. 3.04 

zoccolo foglia argento lucida 

Leon BEDSIDE TABLE - glossy silver leaf cat. C with: Art. 3.04 

glossy silver leaf baseboard 

 cm. 60 x 44 x 39 h.

Art. 1467

x 2

LUMETTO Leon - foglia argento lucida cat. C - paralume 

Seta neve 8118-102 cat. G - bordo e decoro Swarovski

Leon NIGHT-LAMP - glossy silver leaf cat. C - Neve Silk 

8118-102 lampshade cat. G - Swarovski border and 

decorations

  Ø cm. 31 x 53 h.

Art. 493

COMÒ Leon - foglia argento lucida cat. C con: Art. 3.04 

zoccolo foglia argento lucida

Leon CHEST OF DRAWERS - glossy silver leaf cat. C with:  

Art. 3.04 glossy silver leaf baseboard

cm. 150 x 54 x 70 h.

Art. 359
SPECCHIERA Luisa 122 - foglia argento lucida cat. C

Luisa 122 MIRROR - glossy silver leaf cat. C 
Ø cm. 122

CHARME pag. 90 - 91 ROMEO

Art. 911-T
LETTO Romeo - imbottitura n bianco - nerolucido cat. B

Romeo BED - raw padding - glossy black cat. B

cm. 214 x 206 x 141 h.

Art. 911-TTN

RIVESTIMENTO trapuntato per TESTATA Romeo - 

Kramas L1170-01 cat. F

Romeo BED-HEAD quilted UPHOLSTERY - Kramas L1170-01 

cat. F

Art. RGI

RIVESTIMENTO GIROLETTO imbottito - Kramas Kramas 

L1170-01 cat. F - piedi Romeo

Romeo BED-RAIL UPHOLSTERY - Kramas L1170-01 cat. F - 

Romeo legs

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 190 BASE with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN54

CORREDO Nora tessuto Velluto: sacco copripiumino, 

coprifedere Kramas, 2 cuscini Lisa 45x45 con gala

Nora BED SET Velluto fabric: duvet cover, Kramas pillow cases, 

2 45x45 Lisa frilled cushions 

Art. 484

COMÒ Romeo - foglia argento lucida cat. C - maniglie foglia 

argento lucida

Romeo CHEST OF DRAWERS - glossy silver leaf cat. C - 

glossy silver leaf handles

cm. 13 x 64 x 89 h.

Art.1476-R

LAMPADA DA TAVOLO Erika-Roll - foglia argento lucida 

cat. C - paralume Flash quartz cat. M

Erika-Roll TABLE-LAMP - glossy silver leaf cat. C - Flash quartz 

lampshade cat. M

Ø cm. 48 x 80 h.

Art. 485

x 2

COMODINO Romeo - foglia argento lucida cat. C - maniglie 

foglia argento lucida

Romeo BEDSIDE TABLE - glossy silver leaf cat. C - glossy silver 

leaf handles

cm. 59 x 43 x 60 h.

Art.1471-R

LUMETTO Sofia-Roll - foglia argento lucida cat. C - paralume 

Flash quartz cat. M

Sofia-Roll NIGHT-LAMP - glossy silver leaf cat. C - Flash quartz 

lampshade cat. M

Ø cm. 25 x 49 h.

CHARME pag. 89  ROMEO

Art. 911-T
LETTO Romeo imbottitura in bianco - nerolucido cat. B

Romeo BED with raw padding - glossy black cat. B

cm. 214 x 206 x 141 h.

Art. 911-TTN

RIVESTIMENTO trapuntato per TESTATA Romeo - Kramas 

L1170-01 cat. F

Romeo BED-HEAD quilted UPHOLSTERY - Kramas L1170-01 

cat. F

Art. RGI

Rivestimento GIROLETTO imbottito - Kramas L1170-01 

cat. F - piedi Romeo

Romeo BED-RAIL upholstery - Kramas L1170-01 cat. F - 

Romeo legs

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 190 BASE with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN54

CORREDO Nora tessuto Velluto: sacco copripiumino, 

coprifedere Kramas, 2 cuscini Lisa 45x45 con gala

Nora BED SET Velvet fabric: duvet cover, Kramas pillow cases, 

2 45x45 Lisa frilled cushions 

CHARME pagg. 78 - 79  KUBIK

Art. 871
LETTO Kubik - biancolucido cat. C

Kubik BED - glossy white cat. C
cm. 188 x 200 x 122/79 h. 

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 190 BASE with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN99
CORREDO Kubik tessuto Murano: copriletto, coprifedere

Kubik BED SET Murano fabric: bedspread, pillowcases 

Art. 496

COMÒ Ebon - biancolucido cat. C con: Art. 3.04 zoccolo 

Ebon biancolucido - top vetro trasparente

Ebon CHEST OF DRAWERS - glossy white cat. C with: 

Art. 3.04 glossy white Ebon baseboard - clear glass top

cm. 135 x 50 x 78 h.

Art. 497

COMODINO Ebon 2 cassetti - biancolucido cat. C con: 

Art. 3.04 zoccolo Ebon biancolucido - top vetro trasparente

Ebon 2 drawers BEDSIDE TABLE - glossy white cat. C with: 

Art. 3.04 glossy white Ebon baseboard - clear glass top

cm. 65 x 43 x 58 h.

Art. 1471-R 

LUMETTO Sofia-Roll - biancolucido cat. C - 

Paralume Lia neve L1252-01cat. D - bordo Chantilly

Sofia-Roll NIGHT-LAMP - glossy white cat. C - 

Lia neve L1252-01 cat. D lampshade - Chantilly border 

Ø cm. 25 x 49 h.

Art. 647

POLTRONA Leon - biancolucido cat. C - pelle Soft bianca 

2230 cat. NATURE

Leon ARMCHAIR - glossy white cat. C - white Soft leather 2230 

cat. NATURE

cm. 79 x 80 x 81 h.
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CHARME pagg. 96 - 97  LEILA

Art. 889
LETTO Leila - bianco madreperla cat. C

Leila BED - madreperla white cat. C
cm. 189 x 205 x 141/73 h.

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 190 BASE with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN100

CORREDO Leila tessuto Beat: copriletto, coprifedere, 

2 cuscini Lia 30x60 con 3 bottoni, sciarpa Diamante con 

bordi visone 

Leila BED SET Beat fabric: bedspread, pillow cases, 2 30x60 

Lia pillows with 3 buttons, Diamante scarf with mink borders

Art. R10

x 2

RULLO liscio - Beat 1 1320-13 cat . E

Smooth ROLL - Beat 1 1320-13 cat. E
Ø cm. 20 x 85

Art. 459
x 2

COMODINO Sofia - bianco madreperla cat. C - maniglia 

foglia argento lucida

Sofia BEDSIDE TABLE - madreperla white cat. C - glossy silver 

leaf handles

cm. 54 x 36 x 60 h.

Art. 1431-R 
x 2

LUMETTO Camelot-Roll - bianco madreperla cat. C - 

paralume Lia neve L1252-01 cat. D - bordo Chantilly

Camelot-Roll NIGHT LAMP - madreperla white cat. C - 

Lia neve L1252-01 lampshade cat. D - Chantilly border 

Ø cm. 25 x 45 h.

Art. 277
x 2

POLTRONA Clara - bianco madreperla cat. C - pelle Soft 

bianca 2230 cat. NATURE

Clara ARMCHAIR - madreperla white cat. C - white Soft leather 

2230 cat. NATURE

cm. 59 x 52 x 84 h.

Art.1430-R

PIANTANA Camelot-Roll - bianco madreperla cat. C - 

paralume Lia neve L1252-01 cat. D - bordo Chantilly

Camelot-Roll FLOOR-LAMP - madreperla white cat. C - 

Lia neve L1252-01 lampshade cat. D - Chantilly border

Ø cm. 55 x 182 h.

CHARME pagg. 102 - 103  ANTEA

Art. 910

LETTO Antea - imbottitura in bianco - foglia argento lucida 

cat. C

Antea BED - raw padding - glossy silver leaf cat. C

cm. 204 x 202 x 142 h.

Art. 910-TSW

RIVESTIMENTO TESTATA Antea - pelle Soft bianca 2230

cat. NATURE - capitonnè con bottoni Swarovski 

Antea bed-head UPHOLSTERY - white Soft leather 2230 

cat. NATURE - capitonné with Swarovski buttons

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 190 BASE with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN44

CORREDO Fiocco tessuto Seta: sacco copripiumino, 

coprifedere, sciarpa Nobilis

Fiocco BED SET silk fabric: duvet cover, pillow cases, Nobilis 

scarf

Art. 459

COMODINO Sofia - bianco madreperla cat. C - maniglie 

bianco madreperla

Sofia BEDSIDE TABLE - bianco madreperla finish cat. C – 

bianco madreperla handles

cm. 54 x 36 x 60 h.

Art. 1471-R

LUMETTO Sofia-Roll - bianco madreperla cat. C - paralume 

tessuto 

Sofia-Roll NIGHT LAMP - bianco madreperla cat. C - fabric 

lampshade

Ø cm. 25 x 49 h.

Art. 342

SPECCHIERA Greta cm. 147 x 187 - foglia argento lucida 

cat. C

Greta 147 x 187 MIRROR - glossy silver leaf cat. C

cm. 147 x 187 h.

Art. 1430-R

PIANTANA Camelot-Roll - bianco madreperla cat. C - 

paralume tessuto 

Camelot-Roll FLOOR-LAMP - bianco madreperla cat. C - fabric 

lampshade

Ø cm. 55 x 182 h.

Art. 281-C

POLTRONA Tiffany - foglia argento melange cat. C - pelle 

Soft bianca 2230 cat. NATURE - schienale capitonné

Tiffany ARMCHAIR - glossy silver leaf cat. C - white Soft leather 

2230 cat. NATURE - capitonné backrest

cm. 92 x 82 x 105 h.

CHARME pag. 99  LEILA

Art. 889
LETTO Leila - bianco madreperla cat. C

Leila BED - madreperla white cat. C
cm. 189 x 205/197 x 141/73 h.

Art. RE-03
RETE 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 190 BASE with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN100

CORREDO Leila tessuto Beat: copriletto, coprifedere, 

2 cuscini 30x60 Lia con 3 bottoni , sciarpa Diamante con 

bordo visone 

Leila BED SET Beat fabric: bedspread, pillow cases, 

2 Lia pillows with 3 buttons, Diamante scarf with mink 

borders

Art. 459
x 2

COMODINO Sofia - bianco madreperla cat. C - maniglia 

foglia argento lucida

Sofia BEDSIDE TABLE - madreperla white cat. C- glossy silver 

leaf handles

cm. 54 x 36 x 60 h.

Art. 1431-R 
x 2

LUMETTO Camelot-Roll - bianco madreperla cat. C - 

Paralume Lia neve L1252-01 cat. D - bordo Chantilly

Camelot-Roll NIGHT LAMP- madreperla white cat. C - 

Lia neve L1252-01 cat. D lampshade - Chantilly border 

Ø cm. 25 x 45 h.

CHARME pag. 92

Art. 484

COMÒ Romeo - foglia argento lucida cat. C - maniglie foglia 

argento lucida

Romeo CHEST OF DRAWERS - glossy silver leaf cat. C - 

glossy silver leaf handles

cm. 123 x 64 x 89 h.

Art.1476-R

LAMPADA DA TAVOLO Erika-Roll - foglia argento lucido 

cat. C - paralume Flash quartz cat. M

Erika-Roll TABLE-LAMP - glossy silver leaf cat. C - Flash quartz 

lampshade cat. M

Ø cm. 48 x 80 h.

Art. 641

x 2

POLTRONA Filippa - foglia argento lucido cat. C - tessuto 

Yeti Pyrite 470-02 cat. K

Filippa ARMCHAIR - glossy silver leaf cat. C - Yeti Pyrite 470-02 

fabric cat. K

cm. 78 x 87 x 88 h.

157156



CHARME pagg. 108 - 109  ANTEA

Art. 910-T

Antea TESTATA LETTO con giroletto - imbottitura in bianco - 

biancolucido cat. C

Antea BED HEAD with bed-rail - raw padding - glossy white 

cat. C

cm. 204 x 208 x 142 h.Art. 910-TTN

RIVESTIMENTO TESTATA Antea trapuntato - Fredensborg 

Oyster F1441-04 cat. K

Antea bed-head Quilted UPHOLSTERY - Fredensborg Oyster 

F1441-04 cat. K

Art. RGI

RIVESTIMENTO GIROLETTO imbottito - Tabula nacre 35 

cat. H 

COVERING for padded iron bed rail - Tabula nacre 35 

cat. H 

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 190 BASE with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN48

CORREDO Flute tessuto Tabula: sacco copripiumino, 

coprifedere, 2 cuscini 40x40 con bottoni, sciarpa

Flute BED SET Tabula fabric: duvet cover, pillow cases, 

2 40x40 cushions with buttons, scarf

Art. 456
COMODINO Sofia rotondo - sabbia cat. B - particolari glitter

Sofia round BEDSIDE TABLE - sabbia cat. B – glitter details
Ø cm. 50 x 63 h.

Art. 486

COMÒ Antea - sabbia cat. B - particolari e maniglie glitter

Antea CHEST OF DRAWERS - sabbia cat. B – glitter handles 

and details

cm. 130 x 52 x 85 h.

Art. 479

MOBILE 5 cassetti Antea - sabbia cat. B - particolari e 

maniglie glitter

Antea 5 drawers UNIT - sabbia cat. B – glitter handles and 

details

cm. 80 x 49 x 114 h.

Art. 1430-R

PIANTANA Camelot-Roll - sabbia cat. B - paralume Tabula 

nacre 35 cat. H - bordo corda con Swarovski

Camelot-Roll FLOOR LAMP - sabbia cat. B - Tabula nacre 35 

lampshade cat. H - cord border with Swarovski 

Ø cm. 55 x 182 h.

CHARME pag. 112  

Art. 479

MOBILE 5 cassetti Antea - sabbia cat. B - particolari e 

maniglie glitter

Antea 5 drawers UNIT - sabbia cat. B – glitter handles and 

details

cm. 80 x 49 x 114 h.

   

CHARME pag. 110 

Art. 486

COMÒ Antea - sabbia cat. B - particolari e maniglie glitter

Antea CHEST OF DRAWERS - sabbia cat. B – glitter handles 

and details

cm. 130 x 52 x 85 h.

CHARME pag. 104  

Art. 452

COMÒ Sofia - bianco madreperla cat. C - maniglie bianco 

madreperla

Sofia CHEST OF DRAWERS - madreperla white cat. C - 

madreperla white handles

cm. 130 x 55 x 88 h.
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CHARME pagg. 120 - 121  ESTER

Art. 886
LETTO Ester - foglia argento melange cat. C

Ester BED - melange silver leaf cat. C
cm. 178 x 204 x 142/65 h.

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 190 BASE with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN13

CORREDO Re Sole tessuto Autumn: copriletto, coprifedere, 

coprifedere bordo visone, scaldotto Summer bordo 

visone 

Re Sole BED SET Autumn fabric: bedspread, pillow cases, 

Summer pillow cases, Summer foot-warmer with mink 

border

Art. 445

x 2

COMODINO Gemma - gesso craquelé e argento cat. B - 

maniglie foglia argento naturale    

Gemma BEDSIDE TABLE - gesso craquelé and silver leaf 

cat. B - natural silver leaf handles                                 

cm. 55 x 35 x 60 h.

Art. 1460-R

x 2

LUMETTO Ester-Roll - foglia argento melange cat. C - 

paralume cotone nero cat. B     

Ester-Roll NIGHT LAMP - melange silver leaf cat. C - 

black cotton lampshade cat. B

cm. 29 x 16 x 42 h.

Art. 444

COMÒ Gemma - gesso craquelé e argento cat. B - maniglie 

foglia argento naturale

Gemma CHEST OF DRAWERS - gesso craquelé and silver leaf 

cat. B - natural silver leaf handles

cm. 130 x 55 x 90 h.

Art. 1461-R

PIANTANA Ester-Roll - foglia argento melange cat. C - 

paralume cotone nero cat. B

Ester-Roll FLOOR LAMP - melange silver leaf cat. C - 

black cotton lampshade cat. B  

cm. 118 x 55 x 216 h.

Art. 277

POLTRONCINA Clara - foglia argento melange cat. C - 

pelle Soft bianca 2230 cat. NATURE

Clara ARMCHAIR - meange silver leaf cat. C - 

white Soft leather 2230 cat. NATURE

cm. 59 x 57 x 84 h.

Art. 1450

LAMPADARIO Tiffany - foglia argento melange cat. C - 

paralumi lisci cotone nero cat. B - vetri trasparenti

Tiffany CHANDELIER - melange silver leaf cat. C - 

smooth black cotton lampshades cat. B - clear glasses

cm. 80 x 75 h. 

escluso catena

Art. 602

STAFFE palo tenda doppio UP-02 - foglia argento melange 

cat. C

Double curtain rod BRACKETS UP-02- melange silver leaf 

cat. C

cm. 8 x 20 x 6 h.

Art. 622

PALO TENDA Artù e anelli in ferro - foglia argento melange 

cat. C

Artù CURTAIN ROD and iron rings- melange silver leaf cat. C

Art. 620

PALO TENDA Capri e anelli in ferro - foglia argento melange 

cat. C

Capri CURTAIN ROD and iron rings- melange silver leaf cat. C

CHARME pagg. 130 - 131  ZEUS

Art. 880
LETTO Zeus - foglia argento melange cat. C

Zeus BED - melange silver leaf cat. C
cm. 174 x 201 x 131/77 h.

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

160 x 190 BASE with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN13

CORREDO Re Sole tessuto Autumn: copriletto, coprifedere, 

coprifedere Summer bordo visone, scaldotto Summer 

bordo visone

Re Sole BED SET Autumn fabric: bedspread, pillow cases, 

Summer pillow cases, foot-warmer with mink border

Art. 446

COMODINO sospeso Gemma - foglia argento melange 

cat. C

Gemma hanging BEDSIDE TABLE - melange silver leaf cat. C

cm. 54 x 24 x 56 h.

Art. 1431

LUMETTO Camelot - tortora cat. B - paralume Re Sole 

Summer 1 bianco cat. H - bordo Chanel

Camelot NIGHT LAMP - tortora cat. B - white Re Sole Summer 

1 lampshade cat. H - Chanel border

Ø cm. 25 x 44 h.

Art. 273-P

PANCHETTA-BOX Camelot - tortora cat. B - pelle bianca 

Soft 2230 cat. NATURE - capitonné

Camelot BOX- BENCH - tortora cat. B - white Soft leather 2230 

cat. NATURE - capitonné

cm. 101 x 41 x 45 h.

Art. 444

COMÒ Gemma - tortora cat. B - particolari e maniglie foglia 

oro naturale

Gemma CHEST OF DRAWERS - tortora cat. B - natural gold 

leaf details and handles

cm. 130 x 55 x 90 h.

Art. 330

x 2

SPECCHIERA Ines 105 x 70 - tortora cat. B

Ines 105 x 70 MIRROR - tortora cat. B
cm. 105 x 70

Art. 1432

LAMPADA DA TAVOLO Camelot - tortora cat. B - 

paralume seta Vaniglia 8118-114 cat. G - bordo Chanel

Camelot TABLE LAMP - tortora cat. B - Vaniglia silk 8118-114 

cat. G lampshade - Chanel border

Ø cm. 35 x 45 h.

CHARME pagg. 124 - 125  ESTER

Art. 886
LETTO Ester - rosa bouquet cat. B

Ester BED - rosa bouquet cat. B

cm. 178 x 204 x 142/65 h.

Art. C13

IMBOTTITURA TESTATA Ester - pelle Soft bianca 2230 

cat. NATURE

Ester BEDHEAD UPHOLSTERY - white Soft leather 2230

cat. NATURE

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 190 BASE with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN110

CORREDO Ester tessuto Murano: copriletto, coprifedere, 

5 cuscini Shanté 40x40

Ester BED SET Murano fabric: bedspread, pillow cases, 

5 40x40 Shanté pillows

Art. 478

x 2

COMODINO Maya - glitter cat. B - maniglie rosa bouquet         

Maya BEDSIDE TABLE - glitter cat. B - rosa bouquet handles
cm. 52 x 28 x 66 h.

Art. 477

COMÒ Maya - glitter cat. B - maniglie rosa bouquet          

Maya CHEST OF DRAWERS - glitter cat. B - rosa bouquet 

handles

cm. 126 x 51 x 85 h.

Art. 1432-R

LAMPADA DA TAVOLO Camelot-Roll - glitter cat. B - 

paralume Tabula Nacre 35 cat. H - bordo catena Swarovski    

Camelot-Roll TABLE LAMP - glitter cat. B - 

Tabula nacre 35 lampshade cat. H - Swarovski chain border

Ø cm. 35 x 58 h.

Art. 1431-R

LUMETTO Camelot-Roll - glitter cat. B - 

paralume Tabula Nacre 35 cat. H - bordo catena Swarovski     

Camelot-Roll NIGHT- LAMP - glitter cat. B - 

Tabula nacre 35 lampshade cat. H - Swarovski chain border

Ø cm. 25 x 45 h.

Art. 729

SCRIVANIA Charlotte con 3 cassetti - gesso pennellato 

cat. B - particolari glitter

Charlotte WRITING DESK with 3 drawers - gesso pennellato 

cat. B - glitter details

cm. 180 x 81 x 80 h.

Art. 684-C

POLTRONA GIREVOLE Pascal - gesso pennellato cat. B - 

pelle Metal 2880 perla cat. NATURE - capitonné

Pascal TURNING ARMCHAIR - gesso pennellato cat. B - 

Metal leather 2880 pearl cat. NATURE - capitonné

cm. 76 x 80 x 86 h.

CHARME pagg. 116 -117  COCÒ

Art. 833
LETTO Cocò - nero grafite cat. A

Cocò BED - nero grafite cat. A
cm. 186 x 223 x 125/85 h.

Art. M01
MANTOVANA coprirete - Pesca panna A354-01 cat. D

VALANCE - Pesca Panna A354-01 cat. D

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

165 x 190 BASE with tension regulators
cm. 165 x1 90 x 4,5 h.

Art. CN36

CORREDO Ghisha tessuto Seta: sacco copripiumino, 

coprifedere, 2 cuscini 40x40, cuscino ovale, scaldotto 

pelliccia

Ghisha BED SET Silk fabric: duvet cover, pillow cases, 

2 pillows 40x40, oval pillow, fur foot warmer 

Art. R01

x 2

RULLO con bottone Reps panna 0732-02 cat. B

ROLL with button Reps panna 0732-02 cat. B
Ø cm. 20 x 85

Art. 441

x 2

COMODINO Camelot - nerocera e argento cat. B 

Camelot BEDSIDE TABLE - nerocera and silver cat. B
cm. 51 x 36 x 68 h.

Art. 1438-R

LUMETTO Gemma- Roll - foglia argento melange cat. C - 

paralume cotone nero cat. B           

Gemma-Roll NIGHT LAMP - melange silver leaf cat. C - 

black cotton lampshade cat. B

Ø cm. 25 x 45 h.

Art. 444

COMÒ Gemma - foglia argento melange cat. C - 

maniglie foglia argento melange

Gemma CHEST OF DRAWERS - melange silver leaf cat. C - 

melange silver leaf handles

cm. 130 x 55 x 90 h.

Art. 1450

LAMPADARIO Tiffany - foglia argento melange cat. C - 

paralumi lisci cotone nero cat. B - vetri trasparenti

Tiffany CHANDELIER - melange silver leaf cat. C - 

black cotton smooth lampshades cat. B - clear glasses

cm. 80 x 75 h. 

escluso catena

Art. 602

STAFFE palo tenda doppio UP-02 - 

foglia argento melange cat. C

UP-02 BRACKETS for double curtain rod - 

melange silver leaf cat. C

cm. 8 x 20 x 6 h.

Art. 620

PALO TENDA Capri e anelli in ferro - foglia argento melange 

cat. C

Capri CURTAIN ROD and iron rings - melange silver leaf cat. C

Art. 624

PALO TENDA Dolly e anelli in ferro - foglia argento melange 

cat. C

Dolly CURTAIN ROD and iron rings - melange silver leaf cat. C
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CHARME pagg. 136 - 137  ARTù

Art. 864
LETTO Artù - effetto ruggine cat. B

Artù BED - rust effect cat. B
cm. 174 x 203 x 130/88 h.

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

165x190 BASE with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN17

CORREDO Nacot tessuto Natura: copriletto con cipolline, 

coprifedere , cuscino 70 x 70, cuscino tondo

Nacot BED SET Natura fabric: bedspread pillow cases, 

pillow 70x70, round pillow

Art. R01

x 2

RULLO con bottone - Natura 334-26 cat. C   

ROLL with button - Natura 334-26 cat. C
Ø cm. 20 x 85 

Art. 443

x 2

COMODINO Clara 1 cassetto - biancomiele e oro cat. B - 

maniglie foglia oro naturale

 Clara 1 drawer BEDSIDE TABLE - biancomiele and gold 

cat. B - natural gold leaf handles

cm. 52 x 35 x 70 h.

Art. 1438-R

x 2

LUMETTO Gemma-Roll - foglia oro melange cat. C - 

paralume tessuto     

 Gemma-Roll NIGHT LAMP - melange silver leaf cat. C - 

fabric lampshade

Ø cm. 25 x 47 h.

Art. 331
SPECCHIERA Ines 160 x 72 - foglia oro melange cat. C

Ines 160 x 72 MIRROR - melange gold leaf cat. C
cm. 160 x 72

Art. 442

COMÒ Clara - biancomiele e oro cat. B - maniglie foglia oro 

naturale    

Clara CHEST OF DRAWERS - biancomiele and gold cat B - 

naturale gold leaf handles 

cm. 118 x 50 x 95 h.

Art. 1437-R

LAMPADA DA TAVOLO Gemma-Roll - foglia oro melange 

cat. C - paralume tessuto

Gemma-Roll TABLE LAMP - melange gold leaf cat. C -

fabric lampshade 

Ø cm. 35 x 59 h.

Art. 1436-R

PIANTANA Gemma-Roll - foglia oro melange cat. C - 

paralume tessuto

Gemma-Roll FLOOR LAMP - melange gold leaf cat. C - 

fabric lampshade 

Ø cm. 55 x 182 h.

CHARME pag. 139 

Art. 510

ARMADIO Tiffany 4 ante battente - biancomiele e oro cat. B

Tiffany WARDROBE with 4 hinged doors - biancomiele and 

gold cat. B

cm. 252 x 66 x 211 h.

Art. 280

POLTRONA Gemma - foglia oro melange cat. C - tessuto 

Orizon cat. LUX

 Gemma ARMCHAIR - melange gold leaf cat C - Orizon fabric 

cat. LUX

cm. 80 x 82 x 100 h.

Art. 279

POUFF Gemma - foglia oro melange cat. C - tessuto Orizon 

cat. LUX

Gemma POUFF - melange gold leaf cat C - Orizon fabric 

cat. LUX

cm. 53 x 53 x 43 h.

CHARME pag. 138

Art. 337
SPECCHIERA basculante Ester - foglia oro melange cat. C

Ester TILTING MIRROR - melange gold leaf cat. C
Ø cm. 58 x 176 h.

Art. 443

COMODINO Clara 1 cassetto - foglia oro melange cat. C - 

maniglie foglia oro melange   

Clara 1 drawer BEDSIDE TABLE - melange gold leaf cat. C - 

melange gold leaf handles

cm. 52 x 35 x 70 h.

CHARME pagg. 132 - 133 

Art. 512

ARMADIO Greta 4 ante battente - interno betulla - 

biancomiele cat. B

Greta 4 hinged doors WARDROBE - birch interior - biancomiele 

cat. B

cm. 297 x 62 x 247 h. 

Art. 441
COMODINO Camelot - biancomiele e oro cat. B

Camelot BEDSIDE TABLE - biancomiele and gold cat. B
cm. 51 x 36 x 68 h. 

Art. 1438

LUMETTO Gemma - foglia oro melange cat. C - paralume 

seta vaniglia 8118-114 cat. G - bordo Chanel

Gemma NIGHT-LAMP - melange gold leaf cat. C - vanilla silk 

8118-114 lampshade cat. G - Chanel border

Ø cm. 25 x 46 h.

Art. 1436

PIANTANA Gemma - foglia oro melange cat. C - paralume 

seta vaniglia 8118-114 cat. G - bordo Chanel

Gemma FLOOR LAMP - melange gold leaf cat. C - vanilla silk 

8118-114 lampshade cat. G - Chanel border

Ø cm. 55 x 181 h.

Art. 602

STAFFE palo tenda doppio UP-02 - foglia oro melange cat. C

UP-02 iron BRACKETS for double curtain rod - melange gold 

leaf cat. C

cm. 8 x 20 x 6 h.

Art. 624

PALO TENDA Dolly e anelli in ferro - foglia oro melange 

cat. C

Dolly iron CURTAIN ROD and rings - melange gold leaf cat. C

Art. 620

PALO TENDA Capri e anelli in ferro - foglia oro melange 

cat. C

Capri iron CURTAIN ROD and rings - melange gold leaf cat. C
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Finiture Finishes

N° 37 - cat. C
foglia argento lucido
glossy silver leaf

N° 07 - cat. C
foglia oro Riace
Riace gold leaf

N° 08 - cat. C
foglia argento Riace
Riace silver leaf

N° 09 - cat. B
effetto ruggine
effetto ruggine

N° 39 - cat. A
nero grafite
nero grafite

N° 32 - cat. C
blu madreperla
madreperla blue

N° 33 - cat. C
bianco madreperla
madreperla white

N° 38 - cat. C
foglia oro lucido
glossy gold leaf

N° 44 - cat. B
perla
perla

N° 51 - cat. B
ferro naturale
ferro naturale

N° 58 - cat. B
neve e argento
neve e argento

N° 57 - cat. B
caramel
caramel

N° 27 - cat. C
biancolucido
glossy white

N° 288 - cat. B
gesso pennellato
gesso pennellato

N° 61 - cat. B
sabbia
sabbia

N° 60 - cat. B
noisette
noisette

N° 31 - cat. C
foglia argento melange
melange silver leaf

N° 30 - cat. C
foglia oro melange
melange gold leaf

N° 34 - cat. B
biancomiele
biancomiele

N° 22 - cat. B
vaniglia
vaniglia

N° 28 - cat. B
gesso craquelé
gesso craquelé

N° 23 - cat. B
tortora
tortora

N° 24 - cat. B
rosso Tropea
rosso Tropea

N° 36 - cat. C
moka
moka

N° 26 - cat. B
nerocera e argento
nerocera e argento

N° 25 - cat. C
nerolucido
glossy black

N° 41 - cat. C
cioccolato
cioccolato

N° 73 - cat. B
meringa
meringa

N°65 - cat. B
poivre
poivre

N° 68 - cat. C
poivre brillant
brillant poivre

N° 69 - cat. B
rosa bouquet
rosa bouquet

N° 43 - cat. B
glitter
glitter
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Finiture rovere Oak finishes

N° 17 - cat. F
legno sabbiato
foglia oro Carrara
sandblasted wood
Carrara gold leaf

N° 18 - cat. F
legno sabbiato
foglia argento Carrara
sandblasted wood
Carrara silver leaf

N° 15 - cat. F
legno sabbiato
foglia oro makramè
sandblasted wood 
makramè gold leaf

N° 16 - cat. F
legno sabbiato
foglia argento makramè
sandblasted wood
makramè silver leaf

N° 13 - cat. F
legno sabbiato
foglia oro Marquinia
sandblasted wood
Marquinia gold leaf

N° 14 - cat. F
legno sabbiato
foglia argento Marquinia
sandblasted wood
Marquinia silver leaf

N° 70 - cat. L
legno sabbiato terra
sandblasted wood terra  

N° 11 - cat. L
legno sabbiato panna
sandblasted wood panna  

N° 62 - cat. L
legno sabbiato sablé
sandblasted wood sablé  

N° 71 - cat. L
legno sabbiato cenere
sandblasted wood cenere  

N° 20 - cat. L
legno sabbiato avorio
sandblasted wood avorio 

N° 63 - cat. L
legno sabbiato champagne
sandblasted wood champagne

N° 19 - cat. L
legno sabbiato caffè
sandblasted wood caffè 

N° 64 - cat. L
legno sabbiato winter
sandblasted wood winter 

N° 10 - cat. L
legno sabbiato nero
sandblasted wood black

N° 66 - cat. L
legno sabbiato Polaris
sandblasted wood Polaris
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